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Інформація 

про хід виконання Програми створення безбар'єрного простору у 
Бориспільській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки  

за 2025 рік 
 
Безбар'єрність — це створення суспільства та середовища, де кожна 

людина, незалежно від віку, статі, стану здоров'я чи інших особливостей, має 
рівний та вільний доступ до всіх можливостей: освіти, праці, послуг, 
транспорту, інформації та громадського життя, усуваючи фізичні, 
інформаційні, соціальні та психологічні перешкоди. Це про зміну мислення, 
щоб усі відчували себе прийнятими та мали рівні шанси на самореалізацію.  

Зняття довколишніх бар’єрів - фізичних та ментальних, дозволяє 
посилити функціональний потенціал кожної людини. Саме на цих засадах 
актуальною стає концепція доступності, яка має бути універсальною, тобто 
задовольняти потреби всіх, у тому числі маломобільних груп населення. 

Питання доступності є дуже важливим для нашої громади, воно 
стосується  не лише людей з інвалідністю, але й батьків з дітьми, літніх людей 
та всіх, хто стикається з будь-якими перешкодами у повсякденному житті.  
  До складу міської територіальної громади входять 6 старостинських 
округів, які  об’єднують 18 населених пунктів. В нашій громаді мешкає близько 
92 000 осіб, з них: 20685 осіб похилого віку (старше 60 років), 5789 осіб з 
інвалідністю, з них - 567 дітей з інвалідністю. 

Незважаючи на походження, характер і ступінь фізичних вад, особи                
з інвалідністю мають такі ж основоположні права та свободи людини і 
громадянина, що й інші співгромадяни. Відсутність безперешкодного доступу 
до об'єктів і послуг, включаючи інформаційно-комунікаційні технології та 
системи, які надаються населенню, позбавляє осіб з інвалідністю рівних 
можливостей для участі у житті громади. У зв’язку з цим особи з інвалідністю 
живуть в умовах, які ведуть до приниження їх гідності та сегрегації. 

Для розв’язання існуючих проблем, з метою координації роботи, 
пов’язаної зі створенням на території міської територіальної громади 
безперешкодного доступу до об’єктів соціальної інфраструктури, користування 
дорожньо-тротуарною мережею, транспортом, засобами зв’язку та інформації, 
на виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, рішенням 
виконавчого комітету Бориспільської міської ради створено міжвідомчу робочу 
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групу по забезпеченню доступності осіб з обмеженими можливостями та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури. 

У місті регульовані пішохідні переходи облаштовані спеціальними 
звуковими сигналами світлофорів для створення безпечних умов руху людей з 
вадами зору. 

При виконанні робіт з ремонту та заміни тротуарного і дорожнього 
покриття облаштовуються на пішохідних зебрах понижені бордюри та 
створюються належні умови для вільного пересування осіб з обмеженими 
фізичними можливостями. 

Комунальне підприємство «Мій дім -Бориспіль» забезпечує безперебійну 
роботу ліфтового господарства, оскільки зупинення роботи ліфтів може 
спричинити соціальну напругу серед жителів громади, які користуються 
ліфтами. Непрацюючі ліфти значно ускладнюють повсякденне життя людей з 
обмеженими фізичними можливостями, жінок з дітьми та людей похилого вiкy. 

Одним з усталених уявлень, яке поширене серед роботодавців, є те, що 
люди з інвалідністю не можуть бути ефективними працівниками, облаштування 
для них робочого місця потребує значних фінансових затрат, а діюче трудове і 
податкове законодавство не мотивує працевлаштовувати цих людей.  

Війна в Україні, а перед цим ковідні обмеження дещо змінили трудове 
законодавство. Надомна та дистанційна робота, а також деякі інші новації 
зробили значно гнучкішими трудові відносини і відкрили нові можливості для 
працевлаштування людей з інвалідністю.  

Залучення до ринку праці осіб з інвалідністю, їх професійне навчання, 
перекваліфікація та працевлаштування сприятиме не тільки розвитку 
економіки, а і залученню їх до активного суспільного життя, підвищить їх 
матеріальне становище. 

Для працевлаштування осіб з інвалідністю центром зайнятості постійно 
ведеться облік робочих місць, на які (за інформацією підприємств) можуть бути 
працевлаштовані особи з інвалідністю. 

Сьогодні одним з механізмів, який направлений на створення робочих 
місць для осіб з інвалідністю в Україні, є встановлений на законодавчому рівні 
норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, для 
підприємств, установ, організацій, у тому числі підприємств, організацій 
громадських об'єднань осіб з інвалідністю, фізичних осіб, які використовують 
найману працю, у розмірі 4 відсотки середньооблікової чисельності штатних 
працівників облікового складу за рік, а якщо працює від 8 до 25 осіб - у 
кількості одного робочого місця.   
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Особи з інвалідністю мають вільний доступ до усіх джерел інформації, 
якими володіє центр зайнятості: описи професій, буклети, листівки, довідники, 
переліки рекомендованих навчальних закладів, паспорти підприємств. 

Повномасштабна війна р/ф проти України спричинили стрімке зростання 
кількості людей з інвалідністю, яка виникла внаслідок бойових дій.  

Зважаючи на виклики сьогодення, управлінням соціальної та ветеранської 
політики міської ради постійно проводиться потужна робота щодо соціального 
захисту та підтримки військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.  

Управління має інклюзивний доступ для людей з різними видами 
обмежень рухової активності та підходящу парковку для автотранспорту осіб з 
обмеженнями рухової активності. 

На сьогодні в громаді задовольняються потреби осіб з інвалідністю у 
протезно-ортопедичній допомозі, в реабілітації та забезпеченні кріслами 
колісними. 

З метою реалізації ветеранської політики в Бориспільській міській 
територіальній громаді, забезпечення функціонування комплексу дієвих заходів 
з соціальної, психологічної підтримки військовослужбовців, реадаптації та 
реінтеграції ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, а також сімей безвісти 
зниклих воїнів  та таких, що в полоні, 22 серпня 2024 року створено безпечне 
середовище для ветеранів - Бориспільський міський ветеранський центр 
«Ветеран PRO» (далі-Центр).   

У Центрі створені необхідні умови для зустрічей, облаштовано 
інклюзивний доступ до приміщення та робочі місця для надання: 
інформаційно-консультативної підтримки з соціальних питань, консультацій з 
питань пенсійного забезпечення, адміністративних послуг,  правничої допомоги 
та  психологічної допомоги. Спеціалісти працюють за принципом «Єдиного 
вікна» - де різні служби, в одному місці, якісно обслуговують кожного, хто 
потребує.  

У Центрі постійно проводяться зустрічі з метою організації надання 
своєчасної психологічної допомоги ветеранам війни та членам їх сімей, членам 
сімей загиблих Захисників чи Захисниць України у розрізі індивідуальної та 
групової роботи, проведення психологічних тренінгів, роз’яснювальних 
зустрічей, ретритів та інших активностей, спрямованих на підтримку 
психологічного здоров’я військовослужбовців, ветеранів та їх родин (залучено 
10 спеціалістів).  

Дбаючи про здоров'я ветеранів, забезпечено умови для їх заняття 
спортом. В басейні Бориспільської дитячо-юнацької спортивної школи в окремі 
дні та години працюють тренери з визначеними категоріями осіб. А в Центрі 
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спорту, в тренажерному залі, особи з інвалідністю внаслідок війни мають 
можливість пройти фізкультурно-спортивну реабілітацію. 

Ветеранським центром налагоджено співпрацю з волонтерським 
об'єднанням «Веста», що займається підтримкою військових, ветеранів та їх 
близьких. Серед основних напрямків діяльності об'єднання – надання мобільної 
служби підтримки, а саме виїзди мобільних груп із залученням спеціалістів 
(психолога, юриста, соціального працівника).  

З метою удосконалення діяльності Центру продовжується робота над 
його розширенням. У перспективі планується відкриття і обладнання масажних 
кабінетів  та спортивної зали. 

На сьогодні в Україні діє велика кількість установ та організацій, що 
надають реабілітаційні послуги за програмою «Соціальний захист осіб з 
інвалідністю». З їх повним переліком можна ознайомитись на офіційному сайті 
Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.  

Створення безбар’єрного (інклюзивного), комфортного середовища, яке б 
відповідало освітнім потребам і можливостям кожної дитини,- один із 
пріоритетів розвитку освітнього процесу в громаді. 

У закладах освіти Бориспільської міської територіальної громади 
навчаються та виховуються 225 дітей з інвалідністю, які є активними 
учасниками  освітнього процесу. Для них створені належні умови щодо 
відвідування різних напрямків гуртків та секцій позашкільних закладів освіти. 

У 15 закладах загальної середньої освіти інклюзивне навчання 
організовано для 156 дітей, з них 23 особи – з ІІ рівнем, 73 – з ІІІ, 59 -  з ІV,        
1 особа з V рівнем підтримки, відкрито 113 класів, введено 110 ставок 
асистента вчителя, 11 асистентів дитини забезпечують соціальні потреби учнів 
з ООП.  Разом  з тим, для 109 дітей організовано індивідуальну форму навчання 
(педагогічний патронаж) відповідно до медичних висновків. 

У дошкільних закладах освіти функціонує 56 інклюзивних груп, де 
навчається і виховується 98 дітей з особливими освітніми потребами та введено 
56 ставок асистентів вихователя, соціальні потреби забезпечують 8 асистентів 
дитини. 

Для забезпечення прав дітей особливими освітніми потребами на 
здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, шляхом проведення 
комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання 
психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення 
системного кваліфікованого супроводу в громаді функціонує Бориспільський 
інклюзивно-ресурсний центр. За 2025 рік працівники центру провели 182 
комплексні психолого - педагогічні оцінки розвитку дитини та надали  8892 
послуги. 
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Діти з інвалідністю користуються правом на безкоштовне навчання в 
позашкільних навчальних закладах. У Будинку дитячої та юнацької творчості 
функціонують гуртки та проводиться індивідуальна корекційно-розвиткова 
робота з дітьми з особливими освітніми проблемами. 

В Бориспільській міській територіальній громаді з 2006 року діє 
реабілітаційна установа для осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини 
Бондаренко. 

На даний час Установа включена до Реєстру надавачів соціальних послуг 
України та надає 69 дітям з інвалідністю послуги денного догляду дітей з 
інвалідністю (24 чол.), комплексної реабілітації з погодинним відвідуванням 
(33 чол.), супроводу під час інклюзивного навчання (12 чол.).  

З листопада 2025 року Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю 
включив РУОІ «НАШ ДІМ» в експеримент за Постановою КМУ № 788 щодо 
запровадження договірної форми надання соціальної послуги раннього 
втручання. 27.11.2025 року підписано Договір про надання соціальної складової 
послуги раннього втручання з Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю. 

Цільовим призначенням Установи є здійснення комплексу реабілітаційних 
заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з 
інвалідністю, які досягли повноліття та дітей з інвалідністю, засвоєння ними 
знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної 
незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з 
метою максимальної реалізації особистісного потенціалу. 

Реабілітаційні заходи з психолого-педагогічної, психологічної, соціально-
побутової, фізичної, медичної, фізкультурно-спортивної, трудової реабілітації 
проводяться за індивідуальними планами реабілітації, складених на підставі 
індивідуальних програм реабілітації із залученням до участі в цьому процесі 
спеціалістів/фахівців, осіб та дітей з інвалідністю, а також їхніх батьків або 
законних представників. 

Заходи з психологічної реабілітації складаються з: 
- проведення психологічної діагностики особистості дитини з 

інвалідністю, визначення та використання форм, методів, засобів терміну та 
процедур психологічної корекції, консультування тощо; 

- навчання прийомам та методам саморегуляції, самовиховання, 
самонавчання, формування позитивної мотивації щодо соціальних настанов на 
життя, професію, працю; 

- проведення індивідуальної психокорекційної роботи; 
- проведення психопрофілактичної та психокорекційної роботи з сім’єю 

дитини з інвалідністю. 
Заходи з педагогічної реабілітації складаються з: 

________________________________________________________________________________________ 
РІШЕННЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл., 08301 
www.borispol-rada.gov.ua E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-21 

Про хід виконання Програми створення безбар'єрного простору у Бориспільській міській територіальній 
громаді на 2024-2026 роки за 2025 рік 

ст. 6 з 12 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


  
 

- проведення корекційно-розвиткової роботи, а саме: розвиток слухового 
сприймання, розвиток зорового сприймання, розвиток мовлення, корекція 
пізнавальної діяльності, формування навичок просторового орієнтування, 
соціально-побутове орієнтування, формування компенсаційних способів 
діяльності, практичне використання знань, умінь і навичок, розвиток 
комунікативної діяльності і творчості, фізичний розвиток. 

Заходи з соціальної реабілітації складається з: 
- системи послуг спрямованих на розвиток та коригування порушень 

розвитку дитини з інвалідністю, навчання її основним та побутовим навичкам, 
розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції у суспільство; 

Заходи з медичного супроводу включають в себе: 
- проведення медичного огляду та тестування дітей з інвалідністю на 

основі об’єктивного обстеження, оцінки їх загального стану та функціональних 
можливостей; 

- визначення фізичної, сомато-фізіологічної, сенсорної та психічної 
спроможності дитини з інвалідністю за даними індивідуальної програми 
реабілітації та результатів обстеження лікарями Установи, надання 
рекомендацій стосовно подальшої можливої (або неможливої) соціальної 
реабілітації; 

- розробку рекомендацій з дозування фізичних та психологічних 
навантажень; 

- визначення адекватності та послідовності заходів лікувально-
профілактичного характеру; - здійснення постійного нагляду та контролю за 
фізичним, соматичним та психічним станом дітей з інвалідністю; 

- організацію та контроль виконання в Установі санітарно-гігієнічних, 
протиепідемічних та профілактичних заходів, здійснення санітарно-
просвітницької роботи. 

Заходи з фізичної реабілітації: 
- система заходів спрямованих на вироблення і застосування комплексів 

фізичних вправ на різних етапах лікування та реабілітації, що забезпечують 
функціональне відновлення дитини з інвалідністю, виявляють і розвивають 
резервні і компенсаторні можливості організму; 

- види проведення фізичної реабілітації: масаж та ЛФК. ЛФК складається: 
лікувальної гімнастики, м’язовосуглобової гімнастики, Види масажу: 
класичний масаж – основний метод у лікувальному масажі, тому, що має 
різноманітні прийоми, дозволяє широко варіювати дозування, візуально 
контролювати точність виконання прийомів і оцінювати їх результати. Ручний 
масаж має перевагу перед апаратним. Для кожної групи захворювань 
характерні свої особливості техніки і методики сеансу масажу. 

Матеріально-технічна база: 
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Кабінет ЛФК: різноманітні спеціальні тренажери, дошка Евмінова, батут, 
настільний теніс, шведська стінка боксерські груші, тренажер універсальний 
(стіл реабілітаційний), бігові доріжки, мотомеди, гімнастичні м’ячі, сенсорні 
полусфери, сенсорна доріжка, платформа-степер, гантелі, обручі, скакалки, 
м’ячі. 

Масажний кабінет: оснащений сучасними масажними столами. 
Кабінет логопеда та психолога: оснащений корекційно-розвитковим 

обладнанням: інтерактивна дошка, бізіборд, стіл для пісочної терапії,  
інтеграційне Яйце-райце, сенсорна Черепаха, сухий басейн та душ, балансири, 
дошки для розвитку міжпівкульних взаємозв’язків, розвиваючі ігри за 
методикою Марії Монтессорі та дидактичні матеріали сенсорно-пізнавального 
розвитку; логопедичні ляльки, інструменти для логопедичного масажу, 
постановочні зонди для постановки звуків та різноманітний дидактичний 
матеріал для запуску мовлення та формування всіх складових мовлення, для 
корекції вад артикуляційного апарату, дрібної моторики, координації рухів та 
розвитку когнітивних процесів. 

Актова зала (музична зала) – проведення логоритміки та музичних занять, 
а також різноманітних святкових і масових заходів, що сприяє якнайкращій 
соціалізації дітей в суспільство. Для проведення свят тематичних ї народних 
закуплено різноманітні костюми, ляльки для лялькового та пальчикового 
театру, музичні інструменти(дитячі). Музичний зал оснащений музикальним 
центром, телевізором, фортепіано. 

До Установи зараховуються діти та особи з інвалідністю віком від 3-х до 
18-ти років. На даний час в установі отримують послуги 69 осіб. 

Установа надає соціальну послугу денного догляду та реабілітаційні 
послуги. Функціонують три групи денного догляду: «Сонечко», «Веселка», 
«Барвінчата» та група погодинного відвідування. 

З наступного року плануємо збільшити кількість соціальних послуг. За 
сприяння міської ради Установі передано в оперативне управління частину 
об’єкта нерухомого майна комунальної власності міської територіальної 
громади. Наразі в даному приміщенні проходить капітальний ремонт, що дає 
можливість відкрити четверту групу денного догляду для дітей з інвалідністю. 
Також будуть проведені роботи по благоустрою території. 

Послугу денного догляду отримали 35 дітей з інвалідністю. Реабілітаційні 
послуги погодинного відвідування надавались з 10.00 по 18.00 годину за 
розкладом, їх отримали 48 осіб та дітей з інвалідністю.  

Установа працює в штатному режимі з 4-х разовим харчуванням. 
Розроблено та затверджено примірне сезонне меню харчування дітей з 
інвалідністю РУОІ «НАШ ДІМ» на літньо - осінній та зимовий періоди 2025 
року за програмою «СУПІК».  
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Установа надає транспортні послуги для осіб з обмеженою руховою 
активністю для супроводу їх до установи та у зворотньому напрямку. 

Оздоровлення дітей з інвалідністю проводимо в соляній кімнаті SoliCom, 
яка знаходиться у нашому місті. 

З початком повномасштабного вторгнення, та на випадок повітряної 
тривоги, міська рада забезпечила Установу найпростішим укриттям по вул. 
Київський Шлях,31. Укриття включено до фонду захисних споруд цивільного 
захисту з 2024 року та відповідає вимогам ДСНС України. 

Установа забезпечена двома генераторами, що дає можливість працювати 
в повному режимі. Один генератор забезпечує Укриття. 

За звітний період в РУОІ «НАШ ДІМ» надано 82 послуги денного 
догляду (за кількістю ІПР по особах) та супроводу під час інклюзивного 
навчання – 9. 

Проведено: 9186 занять:  
з педагогічного патронажу - 2880;  
індивідуальних занять психолого-педагогічного розвитку – 1030; 
групових та індивідуальних занять з лікувальної фізкультури - 1160; 
занять з психологічної корекції -1170; 
занять з логопедичної корекції 846;  
музикотерапія 1428;  
сеансів масажу - 492, гурткові заняття 140.  
З 01.02.2023 працює Відділення інклюзивного супроводу - 1 соціальний 

працівник, 9 супроводжувачі осіб з інвалідністю. Надання соціальної послуги 
супроводу під час інклюзивного навчання дітям з інвалідністю віком від 3-х до 
18-ти років з особливими освітніми потребами відповідно до висновку про 
комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, наданого 
інклюзивно-ресурсним центром. 

РУОІ «НАШ ДІМ» співпрацює з Київським інститутом сучасної 
психології та психотерапії (КІСПП). Згідно укладеного двохрічного договору 
між установою та ВНЗ на базі РУОІ «НАШ ДІМ» студенти проходили 
переддипломну практику з 16.06.2025 по 27.06.2025 за програмою "Клінічна 
психологія", яка спрямована на підготовку до самостійної науково-дослідної та 
науково-практичної діяльності, оволодіння практичними навичками проведення 
самостійних психологічних досліджень.  

Педагогічні працівники систематично, за графіком, проходять курси 
підвищення кваліфікації за спеціальною програмою на базі Державної 
реабілітаційної установи «Центр комплексної реабілітації для дітей з 
інвалідністю «Мрія» Міністерство соціальної політики на тему «Основні 
напрямки роботи з педагогічної реабілітації дітей з інвалідністю». Додатково 
всі педагоги отримали сертифікати онлайн курсів ТОВ «Всеосвіта» за 
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програмою: «Вступ до раннього втручання», «Курс для спеціалістів, які 
працюють з дітьми з синдромом Дауна і дітьми з інтелектуальними 
порушеннями». «Практичні підходи у проведенні корекційно-розвиткової 
роботи з дітьми, які мають порушення інклюзивного розвитку»,  «Адаптація – 
рецепти успішного розвитку дитини»,: «Арттерапія у роботі з дітьми 
дошкільного віку», «Недискримітаційний підхід у навчанні», «Школа 
стійкості», «Навчання технік зцілення для батьків, осіб, що їх замінюють, та 
спеціалістів, які працюють з дітьми».  

З метою забезпечення якісних соціальних послуг та раціонального 
використання ресурсів РУОІ «НАШ ДІМ» співпрацює з волонтерами та 
благодійниками. Залучено 130000,00 грн на придбання спортивного одягу та 
обладнання для вихованців установи. 

В громаді  приділяється увага питанням створення безбар`єрного доступу 
для людей з особливими потребами під час надання медичних та діагностичних 
послуг. 

Всі заклади охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної 
громади, засновником яких є Бориспільська міська рада, мають відповідний 
кваліфікаційний сертифікат, виданий фахівцем з питань технічного обстеження 
будівель та споруд, що підтверджує доступність будівель та приміщень, в яких 
здійснюється медичне обслуговування осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення відповідно до будівельних норм і правил. 

Поновлена розмітка на місцях безоплатного паркування біля амбулаторій 
загальної практики сімейної медицини. Ці заходи є важливою частиною 
реалізації принципів доступності та безбар'єрного середовища. Такий підхід 
забезпечує рівний доступ до медичних послуг і сприяє зручному та безпечному 
пересуванню осіб з обмеженими можливостями.  

Облаштування безпечних шляхів пересування для осіб з інвалідністю, 
зокрема з ураженнями органів зору, слуху та опорно-рухового апарату, є 
важливою складовою частиною створення безбар'єрного середовища.  

Визначено співробітників для супроводу осіб з порушенням зору, а також 
у разі необхідності забезпечується переклад на українську жестову мову, що є 
важливим елементом, створює комфортне та безпечне обслуговування 
пацієнтів, що значно підвищує якість медичних послуг і комфорт під час візиту. 
Завдяки впровадженим заходам, забезпечено суттєве покращення доступу до 
медичних послуг для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. Це 
стало важливим кроком до забезпечення рівних прав для всіх громадян, 
підвищення якості медичного обслуговування та сприяння інтеграції осіб з 
обмеженими можливостями у суспільство.  

У 2025 році був встановлений підйомник у другому під’їзді 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Володимира Момота, 46, 
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вартістю 99,99 тис. грн., а також пандус по адресі, вул. Соцмістечко,  230,        
м. Бориспіль,  вартістю 27,760 тис. грн. 

Управлінням капітального будівництва Бориспільської міської ради 
проведено капітальні ремонти за об’єктами:  

- ремонт частини адміністративних приміщень з облаштуванням вхідної 
групи згідно норм інклюзивності та благоустрій прилеглої території на вул. 
Сергія Камінського, 6, м. Бориспіль, вартістю  1 434,29 тис. грн; 

- ремонт вхідної групи Бориспільського ліцею «Альта» по вул. 
Калмикова, 7,  вартістю 892,25 тис. грн; 

- ремонт вхідної групи Бориспільського ліцею імені  Костянтина Могилка 
по вул. Володимира Момота, 16-а, вартістю 575,70 тис. грн. 

-ПКД на капітальний ремонт входів стадіону «Колос» Бориспільського 
міського центру спорту та фізичного здоров’я населення для створення 
безбар’єрного доступу – 119,26 тис.грн. 

-вхідні групи: ліцей Юрія Головатого – 490,33 тис.грн., ліцей «Лідер» - 
1314,04 тис.грн. 

-виконавчий  комітет міської ради - 84,4 тис.грн.: капітальний ремонт 
амбулаторії по вул Київський Шлях, 24 -34,45 тис.грн., амбулаторія по 
вул.Глибоцька, 81 - 4 9,95 тис.грн. 

До усіх туристичних об’єктів громади є доступний під’їзд громадським 
транспортом та на власному автомобілі.  

Муніципальний театр «Березіль» та Бориспільський державний 
історичний музей мають інклюзивний доступ для людей з різними видами 
обмежень рухової активності, підходящі парковки для людей з обмеженнями 
рухової активності, безбар’єрний вхід до закладів. 
 У Публічній бібліотеці імені В’ячеслава Чорновола є: фізичний доступ до 
закладу для людей з різними видами обмежень рухової активності, шрифт 
Брайля або аудіогід для незрячих чи слабозорих відвідувачів, можливість для 
взаємодії та спілкування між відвідувачами з інвалідністю, інформаційні 
ресурси та онлайн-експозиції, доступні для людей з інвалідністю, а також 
заклад надає інформацію про свої інклюзивні програми та послуги на своєму 
вебсайті та в інших медіа, щоб забезпечити доступність для всіх груп 
відвідувачів. 

У Бориспільській Публічній бібліотеці на постійній основі діє 
медіафакультет «Цифрова освіта». Це безкоштовний медіафакультет, на 
платформі якого слухачі отримують базові знання користування ПК та 
практичні уміння, а також за ініціативи виконавчого комітету та за підтримки 
Управління культури, Управління освіти і науки на постійній основі тривають 
безкоштовні курси для мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб із 
вивчення та вдосконалення української мови. Протягом цього курсу учасники 
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отримують практичні завдання, рекомендації та навчальні матеріали, які 
допоможуть  подолати мовний бар’єр та повністю перейти на державну мову.   

Директор бібліотеки пройшла курси з підвищення кваліфікації на тему: 
«Політика безбар`єрності та недискримінації: як забезпечити вимоги 
безбар’єрності у власному закладі культури», отримані знання будуть 
застосовані у роботі закладу. Працівники бібліотеки прослухали вебінар 
«Довідник безбар’єрності та як ним користуватися».  

У Бориспільській дитячій музичній школі імені Лариси Остапенко 
наявний фізичний доступ до закладу для людей з різними видами обмежено 
рухової активності. Школа навчає грі на музичних інструментах осіб з 
інвалідністю за індивідуальною освітньою траєкторією. 

Інформація про безбар'єрність активно поширюється у соціальних 
мережах для підвищення обізнаності громадян та сприяння створенню 
інклюзивного середовища для кожного. 

Інформаційна безбар'єрність-комфортний доступ до важливої інформації 
всім соціальним групам без винятку, вона включає у себе десятки напрямів і 
завдань.  
 Незважаючи на проведену роботу, існує необхідність продовжувати 
виконання відповідних заходів програми. Виконання заходів дасть можливість 
особам з інвалідністю ефективно реалізувати права та свободи людини і 
громадянина та вести повноцінний спосіб життя згідно з індивідуальними 
можливостями, здібностями та інтересами. Спільні зусилля влади, соціально 
спрямованого бізнесу та жителів наблизять те, чого ми всі прагнемо - 
безбар’єрне майбутнє нашої громади. 

 
 

Секретар міської ради               Владислав БАЙЧАС  
 
Начальник управління соціальної 
та ветеранської політики міської ради                      Надія СЕМЧИК 
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